

## Познавательный час «Славою героев гордимся»

9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Эта памятная дата была установлена Государственной Думой Российской Федерации 26 января 2007 года. В этот день чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия, ордена Славы и Мужества.

С целью расширения знаний учеников о героических страницах истории нашего отечества, воспитания в них патриотизма, гражданственности, чувства гордости и уважения к историческому прошлому Родины, 9 декабря работники СДК совместно с сельской и школьной библиотекой провели познавательную час «Славою героев гордимся».



Ведущие познакомили присутствующих с историей праздника, рассказали о жизни святого Георгия Победоносца и о том, какое отношение он имеет к этому празднику. В ходе мероприятия ребята познакомились с книгами, рассказывающими об историческом прошлом нашей Родины. Узнали о героях нашего времени и о том, за какие подвиги они отмечены званием Героя РФ.



Приняв участие в исторической викторине, ребята ответили на вопрос «Кого мы называем героями, и существуют ли герои в сегодняшней России?». Мероприятие сопровождалось презентацией «Герои Отечества», в которую были включены видеоролики «От героев былых времен», «Герои России».

В жизни всегда есть место подвигу – и в военное, и в мирное время. Всегда были и есть люди, готовые помочь, спасти других, защитить свою Родину. Ведущие напомнили учащимся, что и в нашем селе имеются герои: это участники боевых действий Афганской войны - Толстолугов Ю.В. и Боранчиков С.А., участник боевых действий в Чечне - Отрохов М.Н. и присутствующий на мероприятии ученик 9 класса Щекинской СОШ Кошелев Егор.

Зимой в 2018 году Егор не растерялся и спас тонущего на льду ученика 3 класса Антона Крышня. За смелость и мужество он был награждён двумя медалями: 1 медаль - «За мужество спасения» от Общероссийской общественной организации (Российский союз спасения), 2 медаль - «За спасение погибающих на водах» от МЧС России. О своем поступке Егор рассказал ребятам и дополнил, что я себя героем не считаю и что на моем бы месте так поступил бы каждый. Директор МКУК «Щекинский СДК» Петров И.К. вручил Егору памятный подарок.

В завершении мероприятия ребятам в очередной раз напомнили, что все мы должны знать и уважать историю страны, своего государства, любить малую Родину, гордиться героями – земляками, помнить об их подвигах!

